

Arafat: Guvernul a decis trimiterea în Franța a unui modul terestru de intervenție pentru stingerea incendiilor

Guvernul a decis, joi, acordarea unui ajutor umanitar extern de urgență Republicii Franceze pentru stingerea incendiilor, urmând să fie trimis un modul terestru de intervenție.

S-au mobilizat șapte ofițeri și 70 de subofițeri pompieri din cadrul IGSU din mai multe județe și 17 mijloace de intervenție.

În urma consultării cu președintele Klaus Iohannis, prim-ministrul Nicolae Ciuca a convocat, joi, Comitetul National pentru Situații de Urgență, la propunerea Departamentului pentru Situații de Urgență.

Ajutorul se va acorda în baza solicitării de asistență internațională formulată de Guvernul francez, prin Mecanismul European de Protecție Civilă.

"Ieri a fost afișată solicitarea Guvernului francez cu sprijin aerian și terestru pentru lupta contra incendiilor, mai ales în jurul zonei Bordeaux, Franța confruntându-se cu mai multe focare de incendii de pădure grave. (...) Pentru sprijinul aerian au fost oferite avioane din partea altor state, inclusiv din partea Greciei care se confruntă, la rândul ei, cu incendii de pădure. (...) Pentru partea terestră, în urma discuțiilor, (...) am stabilit că putem oferi un modul terestru de intervenție. (...) IGSU a mobilizat forțele de intervenție care vor fi formate din șapte ofițeri și 70 de subofițeri pompieri, pe lângă 17 mijloace de intervenție care includ, cel puțin, opt mașini cu capacitate de stingere, plus două cisterne de apă și alte mijloace de intervenție necesare pompierilor în această deplasare", a declarat, la Palatul Victoria, șeful DSU, Raed Arafat.

El a precizat că modulul terestru de intervenție va fi transportat cu două avioane C17, care vor prelua componentele de la București și Timișoara. Cele două aeronave sunt de la Baza Aeriană Papa din Ungaria, structură a NATO care asigură capacități strategice de transport aerian. Ele vor fi utilizate cu sprijinul Ministerului român al Apărării Naționale, utilizând resursele de zbor destinate MAPN.